

投篮之星赛亚特兰大夺冠

2月20日,在2011NBA全明星周末的第二天,第一项赛事就是投篮之星大赛。在老鹰球员艾尔·霍福德的带领下,亚特兰大队在决赛中干掉卫冕冠军、诺维茨基领衔的德克萨斯队,获得今年的投篮之星大赛冠军。



透视

2009年状元秀格里芬成了名副其实的“给力芬”!昨日,在NBA全明星周末扣篮大赛上,格里芬在主场球迷的欢呼中惊艳亮相,他先是单手扣篮上臂悬挂篮圈,接下来更是以一记纵身飞越轿车双手大灌篮的绝活,把“扣篮王”奖杯揽入怀中。
记者 江锐

就是轿车也挡不住“给力芬”

》》 惊艳: 史诗一扣

布雷克·格里芬,可以说是最近几年夺冠呼声最高的扣篮大赛选手之一。从他养了一年伤复出之后,就在快船队中就给所有人上演了各种各样让人眼花缭乱的扣篮表演。因此格里芬也获得了“给力芬”的称号,快船的战绩虽然不行,但是格里芬的名气却与日俱增。

而将球空抛打板之后接球直接用自己的前臂将球扣进去并挂在篮筐上,说实话只是重复了当年文斯·卡特的动作,只不

过空抛的动作要比当年卡特的难度更大一些而已。归根结底,这还是格里芬身体素质的完美体现。而最后一次扣篮,唱诗班,汽车,天窗下的队友,再多的道具和群众演员,只是为了衬托格里芬跳越汽车,接到队友传球之后的双手扣篮。没有别的,这样的身体素质,加上主场优势,加上最后一扣的众多道具衬托,格里芬想不得冠军都有点困难。

》》 揭秘: 竟是盗版

无论从创意还是观赏角度分析,格里芬飞跃汽车都可谓满分之作。但其实在16年前,更牛的牛人已在全明星赛中做出了相似的创举!

这位开创历史的人是斯洛文尼亚球员马科·米利奇。正是这位刚刚打上职业联赛一年的小菜鸟,在斯洛文尼亚扣出了

这载入史册的一球。米利奇经过长距离助跑,高高跃起,飞跃了一辆深绿色的小轿车,同格里芬相比,无论是腾空高度和力道均不处下风。

更不易的是,米利奇飞跃的是小汽车距地的最高距离,而格里芬飞跃的是汽车的车头部分。

中国元素: 黄奕意外亮相

星报讯(记者 吴笑文) 昨日NBA全明星周末直播期间,电视画面定格在中国女星黄奕身上足足有十几秒钟,而且屏幕上还给出了黄奕信息的字幕。此镜头引发了众多网友对黄奕为何会亮相NBA全明星赛的猜测,很多观众纷纷留言说:“NBA全明星赛不见姚明,黄奕却成了其中最闪

亮的中国元素。”

为此,记者致电身在美国的黄奕,她对大家的关注表示感谢,并透露,自己不是作为普通球迷身份去的美国,而是受到NBA主席之邀参加全明星周末全程活动,并且作为NBA全明星赛中嘉年华的形象大使,参与活动并拍摄宣传片。

三分赛: 琼斯击败绿军两将

参与三分大赛的球员有来自凯尔特人的皮尔斯与雷·阿伦、雷霆的杜兰特、骑士的吉布森、热火的詹姆斯·琼斯和勇士的多瑞尔·赖特。其中皮尔斯是上届三分大赛的冠军。

决赛中,首先出场的是成绩最差的皮尔斯,第一个仅拿下3分,不过此后后程发力,尤其是花球5投4中拿下18分。第二个登场的琼斯明显加快了节奏,但命中率有所下降,此后改变节奏连续命中,最后砍下了20分。最后一个出场的神射手雷阿伦在巨大的压力下,运气也没有站在他身边,连续几次彩球刷框而出,最终只砍下15分。

技巧赛: 库里 28.2 秒夺冠

在技巧大赛上,勇士队的斯蒂芬·库里在决赛中以28.2秒击败用时44.2秒的韦斯特布鲁克,夺下冠军。

第一轮比赛中,斯蒂芬·库里34.1秒和用时30秒的雷霆控卫韦斯特布鲁克进入决赛。库里在决赛阶段发挥出色,他的上篮、传球、投篮都非常顺利,所有环节几乎都一次完成,最终以28.2秒完成决赛阶段的所有动作。面对库里的出色发挥,韦斯特布鲁克压力非常大,尤其是在圈顶的中距离投篮,前两次投篮都没命中。



天使之城即将迎来新传奇

》》 本报记者 张华玮

能在洛杉矶打球,你是幸运的。因为这里的人们懂得欣赏篮球,并且需要英雄,而且这里总会吸引全世界关注的目光。在洛杉矶这样的城市打球,你是不幸的。因为洛杉矶从来不缺乏巨星,单单翻看洛杉矶湖人队的历史,那些响亮的名字至今深深印在球迷的脑海中。更何况,现在的洛杉矶拥有科比,一个将篮球技术与商业价值完美结合的男人。不过,科比的统治时代正渐渐成为过去。

布雷克·格里芬,中国球迷们更喜欢叫他“给力芬”,正用自己诠释着新的篮球定义。当詹姆斯和霍华德进入联盟,已有无数人赞叹他们“怪物”般的体质,格里芬的出现,则把篮球体质再度升华到新的境界。年轻,有身

高,有体重,本该去打大前锋的体质,却灵活迅捷并且轻盈……在“我相信我能飞”的宣言中,格里芬飞越汽车成为新的扣篮王。这只是对其大半赛季以来,各种精彩进球的一种总结而已。他能做的太多,他能做的你想不到,他还是一个勤奋提高的好孩子……所以,你无法预估他的未来。

即便是现在,在科比还没有完全老去的时候,格里芬已经开始向全联盟叫板,没有人敢忽视他的存在。格里芬未来的路还长,他还没找到一个很好的领路人,他需要更好地运用并保护身体,不久,天使之城就将迎来下一个传奇。

